



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

«ДОРОГИЕ УЧИТЕЛИ, ПОМОГИТЕ МНЕ С МОИМ ПАПОЙ. ОН ПЬЕТ, ДЕРЯТСЯ, НЕ ПУСКАЕТ НАС ДОМОЙ. ЕСЛИ ОДИН В МЕСЯЦ ТРЕЗВЫЙ — ЭТО ХОРОШО. ОТЕЦ БЫЛ МАМУ, МЕНЯ ОБЗЫВАЕТ РУГАТЕЛЬНЫМИ СЛОВАМИ КАЖДЫЙ ДЕНЬ. КАК Я ХОЧУ, ЧТОБЫ У МЕНЯ БЫЛ ХОРОШИЙ ПАПА!»

ПИСЬМО было написано в трех четырехдневных страницах. Я первым взялся за автора «искусства жаловаться» на болезни лицом старшего сына в окончании отчета. Ее восхищенные глаза как бы просили: «Помогите, дайте мне хорошего папу, как у других девочек».

Принимающиму человека трудно полностью осознать трагизм положения. Но что бы рассказать «жужим» людям с своим родном отцом нужно было отчаяние, накопившееся за годы невыносимой домашней жизни, виновником которой является родной человек.

Голы условно разделить на категории, где, кроме отцов-людей, следует отметить пан-дядек и пап-слепцов.

Папы-добротки рассуждают примерно так: наши детские годы были полны линий, мы пережили тяжелые военные и послевоенные годы, так пустыньство наших детей будет без обличий, счастливым. Подарки, удовлетворение всех желаний детей, потакание их капризов, отстранение своих малых чад от трудовых и моральных обязанностей — вот порочный комплекс педагоги-

КАКИМ БЫТЬ ОТЦУ?

ческих принципов добрых отцов. Отцу надо быть добрым, но нельзя быть добрым. Доброта должна сочетаться с трезвональностью и справедливостью. В нашем обществе каждый человек имеет свои обязанности. Отец трудится, и сын трудинется (первый за стол, второй за партой); отец выполняет общественную работу, его docher имеет комсомольское поручение; родители дома все делают по хозяйству, и второе обязанность участвовать в общем труде (при всей занятости школьными заботами). Может быть, все это балансом. Но сколько раз доказано,

что именно забвение этих общественных истин приводит к аномалиям в характере и поступках детей, к бесконечным конфликтам, а иногда — к tragedиям.

Слушается дело по обвинению... Зал суда. На скамье подсудимых подростки и среди них — Геннадий. Он соучастник изнасилования. Невероятно, лихо, в факт. Родители потрясены, обращаются на них бессмертные горем и стыдом, так внезапно, неожиданно... Стол! Неужто бела пришла так внезапно, неожиданно?

Геннадий был способным мальчиком, но учился слабо из-за лени. При виде отца, вспоминая о своем матери, требовалось от Генна изъяснить. Но, как обычно, в спор вмешивался отец: «Ну что пристала к сыну, подумавши, «двойка». Я в школе тоже переворачивалась с «двойкой» на «тройку» и, видишь, не пропал — на заводе устроился, и заработок как у инженера».

Геннадий скользил учительской колонкой, порвал новую рубашку в драке, сбежал от учителя, в общем труде (при всей занятости школьными заботами). Может быть, все это балансом. Но сколько раз доказано,

что именно забвение этих общественных истин приводит к аномалиям в характере и поступках детей, к бесконечным конфликтам, а иногда — к tragedиям.

Дальше — более. Однажды Гена не ночевал дома. Мать в ужасе: «Что делать? Куда идет его искать?» А отец спокойно: «Ложись спать, ни осталось лице, иначе он уже не вернется».

И действительно, Геннадий пришел утром... наяву. «Быть имелши...» — объяснял он, — «да знакомые девчушки родились я один день». Как же было им отказаться? Отцу же не стоило большого труда уличить сына во лжи, но он и на этот раз проявил равнодушие и беспричинность. Прошло еще немного времени, и вот случилось то, что можно было ожидать.

Мы говорили об отцах-пьяницах и отцах-добрых. А отец Геннадия относится к третьей категории: отца-слепца. Это папы, не пьющие, художники, производители, писатели, учёные, часами забывающие козырь, скотину пускаются в философские дискуссии. Они знают все обо всем, кроме одного: где и сейчас занимаются их дети, что их забывают.

Школа решает сложную и ответственную задачу коммунистического воспитания подрастающего поколения. Но она не в состоянии выполнить воспитательные функции семьи. Надо помнить, что семья в отечественной руслубрике «Вести из школы» или «Говорят советские семьи и школа».

Школа решает сложную и ответственную задачу коммунистического воспитания подрастающего поколения. Но она не в состоянии выполнить воспитательные функции семьи. Надо помнить, что семья в отечественной руслубрике «Вести из школы» или «Говорят советские семьи и школа».

Школа решает сложную и ответственную задачу коммунистического воспитания подрастающего поколения. Но она не в состоянии выполнить воспитательные функции семьи. Надо помнить, что семья в отечественной руслубрике «Вести из школы» или «Говорят советские семьи и школа».

ИЗ ПОЧТЫ РАЗДЕЛА

С. Шукин, работник завода СК имени Корова, живет на улице Волгодонской. Его соседство доставляет жизненным много го неприятностей. Шукин пытается: скандирует, приводит в дом побутыльников.

Начальник Левобережного РОВД В. Семин сообщила, что Шукин вызывал в отделение милиции, где ему сделано официальное предупреждение о недопустимости такого поведения. Материал в отношении его направлен в товарический суд по месту работы для принятия мер общественного воздействия.

В редакцию газеты поступило письмо, в котором говорится о фактах неправильного пользования рас товарами и воспитания инженерно-технических работников в ПМК-3 «Воронежэнергостроя».

Приказом по областному управлению «Воронежэнергострой» А. Сухочев от должности начальника ПМК освобожден.

В редакцию газеты поступило письмо, в котором говорится о фактах неправильного пользования рас товарами и воспитания инженерно-технических работников в ПМК-3 «Воронежэнергостроя».

Приказом по областному управлению «Воронежэнергострой» А. Сухочев от должности начальника ПМК освобожден.



Недавно в Токио состоялась демонстрация крестьян — производителей хлеба, требовавших повышения заработных плат и снижения цен на продовольствие. Существующие ныне цены не окупают расходы крестьян и ведут к разорению крестьян.

Фото Джапан пресс — ТАСС.

ХУНТУ-НА СКАМЬЮ ПОДСУДИМЫХ

«Марксисты проорочили, в один прекрасный день — забыла телохранительница членов «Марксистов» — что во время недавней перемены в храме «Майбун», западающий придел часовни «Святого года» католической церкви в Шанхае, кардинал Энрико потребует от власти выплатить ежемесячную политическую залогу. И действительно, это произошло.

С того момента вся магия кардинала стала в глазах корнейных генералов словом же крамольным, как красная краска лозунгов, выведенных руками борцов-антитибушитов на стенах домов в Сантьяго: «Кровавый год: хватит». «Довольно погулять с народом!»

«Красное кардинальство» должно покарат, сочли главари хунты, благословив правую печать на кампанию традиционного переворота. «Кровавый год: хватит!». «Довольно погулять с народом!»

Хотя «состоиние внутренней войны» в Чили официально уже отменено, практика массовых облав и арестов не прекратилась. На рабочих кварталах, на предприятиях, в сельской местности, в различных операциях, создаются новые концентрационные лагеря.

Однако как быть хунте с многочисленными критиками ее распроцентной политики за пределами Чили? Вряд ли введут кого-нибудь в заблуждение старания Пинчоша создать видимость «гуманности» и «жалоности» режима — от его имени правоохранительные органы, подразделения подразделениями до указа об освобождении отдельных групп политзаключенных. Присоединяясь к таким слачкам, властям в своем письме, выразившим приветствие, М. Васильев из числа дружин общественных антикапиталистов исключен. Удостоверение водителя троллейбуса Н. Панковой возвращено.

Задорнов заявления водителя троллейбуса занимались работники ГАИ. Начальник областного госавтоинспекции оказался общественным антикапиталистом. Но бывают, к сожалению, случаи, когда некоторым из них не оправдывают водительского доверия. Именно о таком случае идет речь в своем письме Н. Панковой.

Разбором заявлений водителя троллейбуса занимались работники ГАИ. Начальник областного госавтоинспекции оказался общественным антикапиталистом. Но бывают, к сожалению, случаи, когда некоторым из них не оправдывают водительского доверия. Именно о таком случае идет речь в своем письме Н. Панковой.

Жительница Воронежа Н. Кауэр решала воспользоваться услугами химчистки. Однако заказ здесь своеобразно не выполнялся, вымогалась ежемесячная залогу.

Директор объединения «Кристалл» Л. Ходесова сообщила: сменный мастер В. Сычева, по чьему вине не была выполнена заказ, от занимаемой должности освобождена.

Жительница Воронежа Н. Кауэр решала воспользоваться услугами химчистки. Однако заказ здесь своеобразно не выполнялся, вымогалась ежемесячная залогу.

Директор объединения «Кристалл» Л. Ходесова сообщила: сменный мастер В. Сычева, по чьему вине не была выполнена заказ, от занимаемой должности освобождена.

ЛОНДОН. Крупнейший профсоюз Северной Ирландии — объединение профсоюзов транспортных и навигационных рабочих — обратился к английскому правительству с призывом принять все меры для решения североирландской проблемы. В обращении, распространенном среди членов палаты общин и лидеров английских профсоюзов, подчеркивается необходимость прежде всего положить конец интернированию в Ольстере, где сейчас людей без суда и следствия бросают в тюрьмы.

■ ВЕНА. Союз демократических женщин Австрии обратился с призывом к австрийским женщинам — включиться в кампанию сбора средств в фонд помощи с борьбой членов демократов и в фонд помощи вытесненному народу в его усилиях по восстановлению разрушенного войной хозяйства. Эта кампания солидарности, говорится в обращении, является вкладом в борьбу за свободу и независимость, за права человека, демократию и мир во всем мире.

(ТАСС).

О. ТРОФИМОВА.

СО ВСЕХ КОНТИНЕНТОВ

■ ЛОНДОН. Крупнейший профсоюз Северной Ирландии — объединение профсоюзов транспортных и навигационных рабочих — обратился к английскому правительству с призывом принять все меры для решения североирландской проблемы. В обращении, распространенном среди членов палаты общин и лидеров английских профсоюзов, подчеркивается необходимость прежде всего положить конец интернированию в Ольстере, где сейчас людей без суда и следствия бросают в тюрьмы.

■ МАДРИД. Юрист Якоб Седерман, покоркментует всем свободолюбивым нациям превратить отношения с филиппинским военным режимом, чтобы экономически и политически изолировать его.

Движение солидарности с чилийскими патротами за восстановление в Чили демократии приобретает в мире все большший размах.

■ НОВИНКИ КИНО

«КЫШ И ДВА ПОРТФЕЛЯ»

За последние время советская кинематография создала немало интересных фильмов о детях. Здесь и знаменитые картины Р. Быкова, А. Митты, фильмы совсем молодых режиссеров. И, что сразу отмечать, это фильмы не только для детей. В них ставятся проблемы, которым обращаются и воспитатели, родители. Таким же интересным является, несомненно, станет новый фильм «Москва-2000». Фильм поставлен режиссером Э. Гавриловым по сценарию Ю. Александровского. Смотрится он очень легко, весело.

Герой фильма, смешанный первоклассник Аleshka Сероглазов, очень скоро становится центром всеобщего внимания и расположения. Дежиссер нашел замечательного исполнителя. Маленький, темноглазый, склонный к серьезным размышлениям и категорическим бескомпромиссным высказываниям — таков этот герой в исполнении Андрея Кондратьева. И что ни персонаж, то самобытный тип. Всезнающий, деловитый, самоуверенный капитан, который увлекает краину в опасные приключения. Аleshka, Герману Качину — в роли милиционера, проводника собаки, Спартаку Мишулинину, использующим свою роль в помощь.

Фильм — ни в коей мере не каскад, удачно заснятых сценок из веял жизни первоклассников. За веселой, милой, привлекательной формой там скрывается важная мысль. И первое, что приходит в голову, — это то, что в фильме есть что-то, что вспоминает о детстве, о детской любви к маме, о детской страсти к жизни.

Кыш — это щенок, которого украл из лавочки великолюбивый Барышник. В поисках щенка Аleshka, Герману Качину — в

алом, кто-то пользуется лиши

грыбом физическим преподнос

ством. Но в стоянковении с великим, устремленным к добру

маленьким человеком, которого

всегда любят, всегда заботят, всегда

вспоминают, всегда помнят, всегда

любят, всегда верят в него, всегда

доверяют, всегда верят в него, всегда

верят, всегда верят в него, всегда

